

首批人道主义运粮船驶离乌港口 粮食署:重要里程碑

中新网8月17日电 据联合国网站报道,世界粮食计划署当地时间16日宣布,由其包租的“勇敢的指挥官”号人道主义运粮船于当天驶离乌克兰尤日内港,船上装载的23000吨乌克兰小麦将用于应对非洲之角受干旱影响地区所面临的饥荒威胁。粮食署在一份声明中表示,作为黑海谷物倡议达成

以来的首次人道主义行动,这艘运粮船的驶离标志着,让乌克兰粮食重回全球市场以及受粮食危机影响最严重国家的又一重要里程碑。

粮食署执行主任比斯利指出,“要阻止世界的饥饿当然不能光靠把粮食运出乌克兰,但随着乌克兰粮食重返全球市场,我们就有机会阻

止这场全球粮食危机进一步升级。”

报道称,在黑海谷物倡议达成之后,联合协调中心于7月27日在土耳其伊斯坦布尔成立。从8月1日至15日,联合协调中心已批准21艘船只驶离乌克兰黑海港口,以及15艘船只入港,由此推动了乌克兰粮食、食品和化肥的安全出口。

俄“军队-2022”论坛举行: 将展示哪些武器新品?

参考消息网8月17日报道 据俄罗斯《消息报》网站8月14日报道,8月15日至21日,俄罗斯军事技术领域的主要国际性展会“军队-2022”论坛在莫斯科郊外的库宾卡举行。据俄罗斯国防部长谢尔盖·绍伊古介绍,今年有来自俄罗斯和国外的约1500家企业和组织计划参加论坛。预计俄国防工业企业将签署36份国家合同,总金额为5220亿卢布(约合85亿美元)。论坛期间,将在莫斯科郊外“爱国者”公园、阿拉比诺靶场和库宾卡机场举办289场活动。论坛上将展示一些最有趣的新产品,包括装甲车、导弹、深海潜水器等。

战车的先进改装型号。这是一种遥控无人装甲车。俄罗斯国家技术集团副总裁弗拉基米尔·阿尔佳科夫表示,无人战车可以用于最危险的方向——在城市建筑间进行战斗或在行军时打头阵。无人BMP-3战车装有一门30毫米自动炮、一挺7.62毫米机枪和一门100毫米火炮,它也可以用作反坦克导弹发射器。

库宾卡机械制造厂将展示现代化自行反坦克炮“章鱼”-SDM1。它将在不久的将来补充空降兵部队的武器库。

俄罗斯国防出口公司将向潜在外国客户展示最新的无人机“海鹰”-10E和“海鹰”-30,它们能够引导高精度武器实施打击。此外还有“立方体”巡飞弹。

俄罗斯空天军副总司令谢尔盖·德罗诺夫中将在论坛前夕表示,在开幕式当天,为纪念图波列夫设计局成立100周年,图-160、图-95MS和图-22M3轰炸机将飞越库宾卡机场上空。据介绍,除了飞机和直升机外,还将静态展示无人机以及“溜蹄马”和“溜蹄马”-S无人机模型。此外,观众还可以看到升级后的米格-31——它是“匕首”高超音速导弹的运载工具。第五代战斗机苏-57也将展出。

军事专家弗拉季斯拉夫·舒雷金说,论坛最有趣的创新与导弹话题有关,涉及多种型号导弹。

据他介绍,“铠甲”小型防空导弹终于面世,其专门用于打击小型无人机和非制导火箭弹。不用多解释,现

在这是一项多么紧迫的任务。空军也将得到新产品,其中最有趣的是为装备第五代战斗机而研制的新型Kh-69巡航导弹。作为远程重型武器,它可以打击敌后关键目标,凭借隐身性能,其很难被拦截。

海军装备 俄罗斯联合造船集团公司将首次在论坛上展示无人潜航器样品,包括“朱诺”型、“大键琴”-2R型,以及一个遥控无人水下工作台“KIT-3000”,它可以用于海底管道的铺设和维护。

军事历史学家德里米特里·博尔坚科夫说:“这表明了海军司令部和国防工业对能够在深度工作的潜水器的关注。它们对于研究海底、探寻水下物体和自然资源是必不可少的。这种设备的背后无疑隐藏着海军水下作战的未来。”

“战利品”

在“军队-2022”论坛的独立展览中,参观者将看到来自乌克兰和西方国家的武器装备战利品。其中包括基辅坦克装甲车工厂生产的T-72AMT主战坦克的改型,以及在苏联装甲运兵车基础上建造的全系列装甲运兵车。其中BTR-3E装甲车配备了“突击”战斗模块、30毫米自动炮、7.62毫米双联机枪、“屏障”主动防护系统。来自哈尔科夫莫洛佐夫机械设计局的BTR-4装甲战车还配备了自动炮。这台战车的生产使用了西方国家的零部件。

参观者还将看到罕见的进口车辆,包括澳大利亚政府向乌克兰交付的“大毒蛇”装甲车。

此外,还可以看到从马里乌波尔运来的一些乌克兰海军巡逻艇。

美国前联邦检察官: 找不到“内鬼”让特朗普“抓狂”

【环球网报道】据美国《新闻周刊》16日消息,对于特朗普海湖庄园被美国联邦调查局(FBI)“突袭”一事,特朗普要求公开相关搜查令所依据的文件,也就是宣誓书。对此,美国前联邦检察官罗恩·菲利普科斯基解读称,特朗普是希望通过此举找出出卖他的“内鬼”,无法查出谁是“内鬼”已经让他“抓狂”。

的境地”,他呼吁司法部为保证事件的“透明度”,立即公开这份宣誓书。

对于特朗普要求公开宣誓书的相关言论,菲利普科斯基当地时间16日在推特发文表示,特朗普是希望通过此举帮助自己找出告密者,“让我来翻译一下。查不出谁是线人绝对让他抓狂,他想要一份未经删减的宣誓书,这样就能通过线索搞清楚事实真相。”推文下方配上了特朗普此前指责FBI“突袭”海湖庄园,并要求立即公开宣誓书

等文件的截图。

美国《纽约时报》13日爆料称,特朗普的律师6月曾签字称机密材料都已归还政府。特朗普前律师迈克·科恩同日透露,特朗普正“全力在核心圈子里”寻找向FBI报告其藏匿机密文件信息的“内鬼”。海湖庄园被“突袭”后,不少美媒都在猜测是谁告发了特朗普。特朗普前律师科恩13日在接受微软全国广播公司采访时称,特朗普正“全力在核心圈子里”寻找这名线人,他认为很可能是妻子梅拉尼娅。而特朗普的侄女玛丽此前一天在接受采访时表示,她认为特朗普的女婿库什纳“可能是线人”。

日本手足口病患者激增: 确诊者幼儿居多 呈重症化倾向

海外网8月17日电 据日本富士电视台17日消息,近期,日本新冠疫情呈暴发之势,同时手足口病疫情也逐渐失控。该病病症为手、足、口处发疹,以幼儿患者居多。日前日本多地手足口病患者激增,且出现重症化倾向。

自5月以来,东京的手足口病患者缓慢增加,到7月后突然激增。截至7月末,东京的手足口病患者超过1200人,时隔3年半达到“警报级”处发疹,以幼儿患者居多。目前日本多地手足口病患者激增,且出现重症化倾向。

超过基准值。8月12日,栃木县发布警报,提醒民众手足口病已形成大型传染病,务必注意防范。

日本有明儿童诊所所长村上典子认为,手足口病是夏季的代表性疾病,现在正与日本的第七波新冠疫情共同肆虐。

拜登签署总额约4300亿美元《削减通胀法案》



资料图:美国总统拜登。中新社记者 陈孟统 摄

新华社华盛顿电 美国总统拜登16日在白宫签署一项总额约4300亿美元的《削减通胀法案》。这项包含拜登多项竞选承诺的法案被民主党视为“重大突破”,却遭共和党批评“名不副实”。

虽然名为“削减通胀”,但该法案实际是拜登政府“瘦身版”的“重建美好未来”(Build Back Better)法案,而后者因为国会两党分歧过大而被长时间搁置。拜登当天在签署法案时说,自己“已经期待了18个月”。

该法案内容包括授权3690亿美元用于应对气候变化,目标是到2030

年将碳排放量减少40%;对于某些处方药,联邦医疗保险(Medicare)将首次获得议价权;对于大企业将征收至少15%的税等。

应对气候变化、增加医保福利、向大企业征税等,均是拜登的竞选承诺。因此,该法案的生效也被视为拜登政府的重大立法成就,为民主党在中期选举前提供动能。

在评价这份法案时,拜登强调,该法案在医保和新能源消费方面的举措可以降低美国家庭的成本,并在应对气候变化危机和加强能源安

积极的行动。

该法案没有得到国会两院任何一位共和党员的赞成票。在两院议席50对50的参议院,副总统哈里斯作为参议院议长的关键一票才让法案得以“通关”。

在法案签署仪式上,拜登抨击国会共和党人“在这个历史性的时刻,却站到了特殊利益集团的一边”。

共和党人则反击该法案将大幅增加美国民众在高通胀压力下的生活负担。共和党全国委员会发表的声明,直接将该法案斥为“拜氏通胀骗局”,抨击“民主党人在经济衰退中向美国民众加税”。

虽然《削减通胀法案》生效,但如何让政策“落地”并让选民可感,拜登政府还有大量工作要做。白宫目前已经宣布,拜登将于8月25日赴马里兰州参加民主党竞选造势活动。届时,美国两党围绕中期选举的选战也将正式打响。

HATARI
Best Biscuits
最佳餅干
Renyahnya Berlapis lapis
www.aswfoods.com

WULING
Airev
DRIVE FOR A GREEN LIFE

STANDARD RANGE
OTR Starts from **Rp 238.000.000***

*OTR Jakarta

LONG RANGE
OTR Starts from **Rp 295.000.000***

*OTR Jakarta

*Syarat & Ketentuan Berlaku

3 YEARS / 100,000 Km VEHICLE WARRANTY
8 YEARS / 120,000 Km BATTERY WARRANTY
5 YEARS / 100,000 Km CORE COMPONENTS WARRANTY
24 HOURS WULING CUSTOMER ASSISTANCE 0800-100-5050

www.wuling.id | Wuling Motors Indonesia | @WulingMotorsID | @wulingmotorsid | @wulingmotorsid